



### **VALIC PRESS RELEASE**

2013 年 11 月 25 日 株式会社ヴァリック

# コート・ダジュール横浜関内店 12月6日オープン!

## 横浜市10店舗目の出店 ドミナント化加速!

株式会社ヴァリック(神奈川県横浜市、代表取締役社長:中林佑烝)は、2013年12月6日(金)神奈川県横浜市にコート・ダジュール横浜関内店をオープンします。

店舗周辺は、官公庁施設、民間企業、商業施設が集積する横浜市での中心地区です。またJR線や横浜市営地下鉄などの複数の駅に囲まれ、通勤、通学、乗換客の行き交う地域であり、幅広い集客を見込んでいます。

店内にはVIPルーム、ライブルームなど、コート・ダジュールで人気のコンセプトルームを5種配置。幅広いニーズに対応するルーム構成でお客様をお迎えします。

今後もコート・ダジュールは積極的な出店によりドミナント 化を図るとともに、事業規模を拡大して参ります。



VIPルーム

#### ■コンセプトルームについて

コンセプトルームとは、様々なテーマをもとに、趣向を凝らしたデザインや設備を施したカラオケルームです。 コート・ダジュールで展開している全コンセプトルームについては、下記URLをご参照ください。 http://www.cotedazur.jp/room/

#### [オープン店舗概要]

店舗名: コート・ダジュール 横浜関内店

所 在 地: 神奈川県横浜市中区港町4-15-1

雷 話: 045-227-8088

オープン: 2013年12月6日(金) 11:00

営業時間: 11:00~翌6:00

ルーム数: 18ルーム 面 積: 約120坪



#### ■カラオケ コート・ダジュールについて http://www.cotedazur.jp/

『明日への活力を、くつろぎの空間で』をコンセプトに、南仏のコート・ダジュールをイメージしたカラオケ&パーティースペースです。施設・設備面における各種法令の遵守はもちろん、オール電化のキッチンを採用する等、11月25日現在155店舗)

#### 報道関係様からの取材のお申し込み・お問い合わせ先

株式会社ヴァリック http://www.valic.co.jp/

広報担当:斎藤美和 神奈川県横浜市都筑区北山田3-1-50 TEL:045-590-4888 FAX:045-590-6488

Mail:ir@valic.co.jp URL:http://www.cotedazur.jp/media/